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Město Petřvald má novou cisternovou automobilovou stříkačku. Více na str. 2.

Termín uzávěrky dalšího vydání PN 
je 22. dubna 2025 ve 13.00 hodin. 

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY (vybíráme) 
57. schůze Rady města Petřvald se konala 19. února 2025

RM schválila
•	 uzavření Smlouvy o  dílo pro veřejnou zakázku pod označením 

„Oprava výtluků na místních komunikacích“ se společností Pro 
Asfalt Profil s.r.o., za cenu max. přípustnou 500 Kč bez DPH za 1 m2, 
do výše max. 826 000 Kč bez DPH.

•	 finanční spoluúčast města Petřvald do výše maximálně 50 000 Kč, 
určenou na spolupořádání mezinárodního fotbalového turnaje 
veteránů, který se bude konat 24. 5. 2025 na hřišti SK Slavoj Petřvald. 

58. schůze Rady města Petřvald se konala 5. března 2025

RM schválila  
•	 výběr nejvhodnější nabídky na veřejnou zakázku „Metropolitní síť 

– město Petřvald, II. etapa, 3. lokalita“ společnosti TC servis, s.r.o., 
za nabídkovou cenu 3 263 590,50 Kč bez DPH a uzavření Smlouvy 
o dílo s vybraným dodavatelem.	

•	 zavedení zastávek na znamení pro autobusovou dopravu 
společnosti Transdev Slezsko a.s., s  platností od 15. 6. 2025, pro 
zastávky Petřvald, Pustky/ Petřvald, Parcelace.

•	 ukončení školního roku 2024/2025 ke dni 13. 6. 2025 na ZŠ a  ZUŠ 
Petřvald Školní 246, přísp. organizace, z důvodu rekonstrukce kuchyně.

59. schůze Rady města Petřvald se konala 20. března 2025

RM schválila 
•	 znění Výzvy k  podání cenové nabídky v  zadávacím řízení pro 

veřejnou zakázku pod označením „Petřvald-oprava místních 
komunikací“.

•	 znění Výzvy k  podání cenové nabídky v  jednacím řízení bez 
uveřejnění pro veřejnou zakázku pod označením „Nákup osobního 
vozidla-Petřvald“.

•	 poskytnutí finančního daru a  uzavření darovací smlouvy 
o poskytnutí finančního daru ve výši 15 600 Kč s Tenisovým klubem 
Petřvald, z. s.. Finanční dar je účelově vázán na náklady k zajištění 
tenisových turnajů. 

•	 přijetí finančních prostředků ve výši 25 481 926,81 Kč 
z  Integrovaného regionálního operačního programu ve výzvě 
č.  40 Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu-SC 6.1, 
k realizaci projektu číslo CZ.06.06.01/00/22_040/0002751 s názvem 
„PETŘVALD OPRAVA CHODNÍKŮ ÚSEK Č. 2 a 4“.

•	 nájemcům bytů č. 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27 v  domě 
s  pečovatelskou službou v  Petřvaldě na ulici Ráčkova čp. 1734 
odpuštění nájmu a  záloh na služby spojené s  užíváním bytů 
na dobu 1 měsíce, z  důvodu jejich neobyvatelnosti po požáru  
v bytě č. 17.

3/2025
www.petrvald-mesto.cz 
Zpravodaj města Petřvald

INFORMACE Z RADNICE

Zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat  
23. dubna 2025 v 15.30 hodin v sále kulturního domu.
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ

DUBEN 2025
směsný odpad (Út, St,): 1., 2., 15., 16., 29., 30.
žluté nádoby plast (Po-St): 22., 23., 24., 25.
kontejnery na plast (St): 9.
modré nádoby (papír) (Čt, Pá,): 17., 18., 19.  
kontejnery na papír (St): 30.

černé pytle (biologicky rozložitelný odpad) (Po-Út): 7.,8.,14.,15.,28., 29.
(Út-St): 22., 23.,

Pohyb obyvatel v našem městě  
v roce 2024

Rok 2024 Muži Ženy Celkem

Narozeno občanů 20 35 55

Zemřelo občanů 34 43 77

Přihlášeno občanů 100 144 244

Odhlášeno občanů 106 110 216

Petra Bierská, referent správního odboru

Ztráty a nálezy
Oznamujeme odevzdání těchto nálezů:  

NÁLEZ Č. 3/2025
Pánská peněženka černé barvy s finanční hotovostí 
Místo nálezu: Petřvald, náměstí Gen. Vicherka 2511, poštovní schránka MěÚ
Datum nálezu: 17. 03. 2025

Majitel se může informovat v  kanceláři č. 102 v  budově městského 
úřadu nebo telefonicky na čísle 596 542 907.          

Bc. Lucie Švandová, referent správního odboru

JSDH Petřvald má novou cisternovou stříkačku

Dobrovolní hasiči z  Petřvaldu mají důvod k  oslavě. Město Petřvald 
získalo pro svou jednotku novou cisternovou automobilovou stříkačku 
(CAS), která jim výrazně usnadní práci při zásazích. Pořízení vozu se 
mohlo uskutečnit především díky dotaci, která pokryla značnou část 
nákladů.
Nová CAS významně zvýší akceschopnost jednotky, moderní vybavení 
umožní efektivnější zásahy jak v katastru města, tak i v okolních obcích, 
kam jednotka vyjíždí v rámci integrovaného záchranného systému.
Pořízení této techniky by nebylo možné uskutečnit bez finanční 
podpory Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství hasičského 
záchranného sboru ČR, které na tuto akci poskytlo dotaci ve výši 4mil. 
Kč. Významnou finanční částkou přispěl městu také Moravskoslezský 

kraj, který na akci poskytl dotaci ve výši 2mil. Kč ze svého rozpočtu.
Této podpory si velmi vážíme a věříme, že se nová CAS stane klíčovým 
prvkem pro zajištění bezpečnosti a rychlé pomoci v krizových situacích.

Bc. Lucie Švandová, referent správního odboru

Využívejte otevírací dobu sběrného dvora i ve všedních dnech

Od 1. dubna je delší otevírací doba sběrného dvora, od pondělí do 
pátku od 9.30 do 18.00 hodin, v  sobotu a  v  neděli potom od 9.30 
do 16.30 hodin. Odkládat zde můžete: nebezpečný odpad (mazací 
a  motorové oleje, zbytky barev a  ředidel, baterie, autobaterie, 
nekompletní elektrozařízení), objemný odpad, stavební odpad (max. 
1  m3  na domácnost jednou ročně), omezené množství bioodpadu, 
které nevejde do pytlů, sklo. 
Do  sběrného dvora nelze odkládat použité pneumatiky, na  použité 
pneumatiky se vztahuje povinnost zpětného odběru u prodejců. 
Pokud můžete, využívejte prosím otevírací dobu sběrného dvora 
v  pracovních dnech, pomůžete tak plynulejšímu odbavování 
i plnění kontejnerů a s největší pravděpodobností se tak vyhnete 
delšímu čekání o víkendech.   
Takto otevřený sběrný dvůr bude až do konce měsíce října.
Sběrný dvůr je uzavřen na Velký pátek a Velikonoční pondělí.
Místem zpětného odběru elektrozařízení ve městě je sběrný dvůr. 

Seznam elektrozařízení, které lze odložit do sběrného dvora:
velké domácí spotřebiče (ledničky, pračky, sporáky, mikrovlnné trouby, 
myčky nádobí, elektrická topidla, ventilátory apod.)
malé domácí spotřebiče (vysavače, žehličky, holicí strojky, fritovací 
hrnce, el. nože, kávovary apod.)
zařízení informačních technologií a  telekomunikačních zařízení 
(počítače, monitory, tiskárny, kopírovací stroje, faxy, telefony apod.)
spotřebitelská zařízení (televizory, videokamery, fotoaparáty apod.)
osvětlovací zařízení (zářivky, výbojky apod.)
elektrické a  elektronické nástroje (např. vrtačky, sekačky, šicí stroje 
apod.)
hračky a vybavení pro volný čas a sporty (videohry, elektrické vláčky, 
soupravy závodních autíček, ruční ovládání videoher apod.)
Děkujeme za pochopení a spolupráci.  

Ing. Lenka Niklová, referent odboru výstavby a životního prostředí

Demolice a stavba mostu na ul. V Zimném dole
Na ul. V Zimném dole, tj. na hranici města Petřvald a Orlová, budou v dubnu 
2025 společností PORR a.s. započaty stavební práce na demolici a  stavbě 
nového mostu přes Holotovecký potok. V  rámci stavebních prací dojde 
k uzavírce části místní komunikace ul. V Zimném dole od nemovitosti s č.p. 
899 po křižovatku s ul. Petřvaldská v k.ú. Orlová. Objízdná trasa je vedena po 
ul. Podlesní, ul. Ostravskou, ul. Klášterní, ul. Petřvaldskou. 
Tímto vyzýváme řidiče o  dodržování snížené rychlosti na přilehlých 
komunikacích a  chodce o  využití jiné možné trasy k  dosažení svého cíle. 
Děkujeme všem za pochopení a  zároveň vás všechny žádáme o  trpělivost 
a shovívavost. 

Ing. Petr Dvořáček, místostarosta města
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Rekonstrukce plynové kotelny na ZŠ, ul. Závodní 822 v Petřvaldu: Modernizace 
přináší úspory a efektivitu
Město Petřvald v roce 2024 zahájilo dlouho očekávanou rekonstrukci 
plynové kotelny v  objektu Základní školy na ulici Závodní 822. Tato 
investice do modernizace technického zázemí školy má za cíl zlepšit 
energetickou účinnost a úspornost vytápění celého objektu.
Rekonstrukce byla připravena na základě podrobné dokumentace pro 
provádění stavby a zahrnovala kompletní výměnu starých stacionárních 
plynových kotlů za nové, vysoce účinné kondenzační kotle. Tento krok 
výrazně přispěje k ekologickému a ekonomickému provozu kotelny.
Nové kondenzační kotle zajistí vytápění nejen hlavní budovy školy, ale 
i kuchyně a tělocvičny. Součástí rekonstrukce byly i úpravy potrubních 
tras a instalace nového potrubí zemního plynu, které umožnily napojení 
nových kotlů. Dále byla provedena instalace automatického regulačního 
systému, který zajišťuje efektivní a plynulý provoz celé kotelny.

Díky těmto změnám dojde k výraznému snížení energetických nákladů. 
Odhaduje se, že nová kotelna přinese úsporu až 30 % spotřeby plynu 
ročně. Tento krok nejen že přispěje k nižším nákladům na provoz školy, 
ale také podpoří ekologičtější způsob vytápění.
Rekonstrukce byla dokončena v únoru 2025 a po jejím dokončení byla 
kotelna předána zpět do provozování společnosti Veolia Energie ČR, a.s. 
Ta bude nadále zajišťovat dohled a servis celé technologie.
Tento projekt je dalším krokem města Petřvald k modernizaci školských 
zařízení a k dosažení úspor v oblasti energetických nákladů, což přispívá 
nejen k  lepšímu prostředí pro děti, ale i  k  šetrnosti vůči životnímu 
prostředí.

Martin Morcinek, referent oddělení investic a údržby majetku

BŘEZNOVÉ SETKÁNÍ JUBILANTŮ 

V sobotu 15. března 2025 jsme strávili odpoledne s našimi jubilanty, kteří v prvním čtvrtletí letošního roku 
oslavili nádherné výročí svých 80. narozenin. 
Jsme vždycky rádi, pokud přijmete naše pozvání na odpoledne s jubilanty a strávíte chviličku s námi na 
radnici při příjemné atmosféře, kterou se snažíme navodit tak, aby Vám bylo s námi hezky. Tentokrát jsme 
s paní Jaglařovou, zastupitelkou města, poblahopřály a popřály do dalších let pevné zdraví, štěstí, pohodu 
a dlouhá léta strávená ve společnosti těch nejbližších a známých paní Naděždě Fajkusové, panu Josefu 
Kaniovi, paní Heleně Šnapkové a paní Evě Urbančíkové.
Pomyslnou kytici plnou hudebních skvostů předali paní Mgr. Regina Bednaříková, pan Zdeněk Smolka 
a sopranistka slečna Barbora Čechová. V očích našich jubilantů bylo vidět, že vystoupení se jim velice líbilo.
Těšíme se na další setkání, které se bude konat v  červnu tohoto roku. Nehledejte důvod, proč se této 
akce nezúčastnit. Pozvěte svou rodinu, kamarády a přijďte mezi nás. V případě, že ze zdravotních důvodů 
nemůžete přijmout naše pozvání do obřadní síně, rádi Vás navštívíme doma. Stačí si jen na matrice úřadu 
dohodnout termín.
Kontakt: paní matrikářka Petra Balážová, tel. 596 542 904, e-mail balazova@petrvald-mesto.cz 

Za komisi pro občanské záležitosti Miroslava Kršáková

Sedící zleva: pan Josef Kania, paní 
Eva Urbančíková, paní Helena 
Šnapková a paní Naděžda Fajkusová. 
Stojící zleva: slečna Hana Šurkovská 
– přednášející, paní Jana Jaglařová 
– členka zastupitelstva města, paní 
Miroslava Kršáková – členka komise 
pro občanské záležitosti a paní Petra
Balážová – matrikářka.

Foto: Radim Golka

K SLAVNOSTNÍMU VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ SE DOSTAVILI 

Ondřej Daníček (vítání občánků 15. 3. 2025)

Vavřinec Mynarčík (vítání občánků 15. 3. 2025)

Máte-li také zájem o slavnostní zápis Vašeho dítěte, 
kontaktujte matriku:

tel. 596 542 904
balazova@petrvald-mesto.cz

Podrobnější informace k slavnostním obřadům 
a fotografie z tohoto setkání

najdete na web. stránkách města:
http://www.petrvald-mesto.cz/proobcany/slavnostni-a-svatebni-obrady-/

Foto: Radim Golka, Komise pro občanské záležitosti

„…paní Štěpánce Nadkanské, 
která oslavila 95. narozeniny.“

„…paní Aleně Ožanové, která 
oslavila 80. narozeniny.“

BYLI JSME BLAHOPŘÁT
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Ředitelka Mateřské školy Petřvald 2. května 1654, 
příspěvková organizace vyhlašuje

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
pro školní rok 2025/2026.

Zápis se koná 5. a 6. května 2025 od 8:00 do 16:00 hod.
na hlavním pracovišti – ul. 2. května 1654.

K zápisu se dostaví zákonný zástupce dítěte a předloží tyto dokumenty: 
•	 Vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
•	 Vyplněný a dětským lékařem potvrzený evidenční list dítěte
•	 Vzetí na vědomí 
•	 Rodný list dítěte
•	 Platný průkaz totožnosti zákonného zástupce
•	 Potvrzení o  trvalém pobytu dítěte (pokud není shodné s  rodiči 

dítěte), potvrzení o přechodném pobytu dítěte
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání, evidenční list dítěte 
si zákonný zástupce dítěte může vyzvednout ve dne 14. 4. 2025 na 
pracovišti MŠ Petřvald 2. května 1654,
a to v době od 8:00 do 16:00 hod.
Všechny potřebné tiskopisy lze rovněž stáhnout a vytisknout z webových 
stránek MŠ (https://www.mspetrvald.cz) – MŠ Petřvald - záložka 
Dokumenty nebo Úřední deska - Zápis dítěte do MŠ š. r. 2025/2026.

 Mgr. Andrea Doffková, ředitelka mateřské školy

CO SE BUDE DÍT V PETŘVALDĚ
Kdy Čas Kde Název akce Pořadatel 
2.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Velikonoční tvoření ze samotvrdnoucí hmoty SVČ Domek
2.4. 9.00-10.00 KD Divadlo pro MŠ SKS
3.4. 16.00-18.45 SVČ Domek Plstění SVČ Domek
3.4. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek
6.4. 15.00-17.00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek
9.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Velikonoční kraslice SVČ Domek
9.4. od 16.00 KD Kinokavárna pro děti SKS
9.4 od 19.00 KD Kinokavárna pro dospělé SKS

10.4. 12.00-16.00 SVČ Domek Velikonoční vyrábění SVČ Domek
10.4. 16.30-18.30 SVČ Domek Eshdé: Kurz drátování SVČ Domek
13.4. 14.00-18.00 SVČ Domek Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek
15.4. od 15.30 SVČ Domek Přijímání přihlášek na LPT Petřvald SVČ Domek
16.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Pletení pomlázky SVČ Domek
16.4. 15.00-18.00 KD Velikonoce v KD SKS
17.4. od 17.00 SVČ Domek MEXIKO - Cestovatelská beseda s Michalem a Lenkou SVČ Domek
22.4. od 9.00 Knihovna Dopoledne pro nejmenší s pohádkou (nutná rezervace) Knihovna
23.4. 9.30-11.30 SVČ Domek Klub Šance - Muzikoterapie SVČ Domek
24.4. 16.30-18.30 SVČ Domek Přednáška - Pomoc a uzdravení přirozenou cestou pomoci učení Bruna Gröninga SVČ Domek
26.4. 7.00 U ptačí pozorovatelny Poznáváme přírodu kolem nás: PR Rezavka (Ostrava) SVČ Domek
4.5. 15.00-17.00 Upřesníme Nature Journaling – tvoříme deník v přírodě SVČ Domek
4.5. 14.00-18.00 SVČ Domek Kurz pečení kváskového chleba SVČ Domek
5.5. od 15.00 Památník rudoarmějců Položení věnců u památníku rudoarmějců SKS

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Výzva k zápisu k povinnému předškolnímu 
vzdělávání

Vážení zákonní zástupci dítěte, pro které je ve školním roce 2025/26 
předškolní vzdělávání povinné (dítě dosáhne věku 5 let do 31. 8. 2025) 
dle § 34a, Školského zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. 
Vyzýváme vás, abyste se dostavili k ,,ZÁPISU“ do Mateřské školy 
Petřvald 2. května 1654, příspěvková organizace (hl. budova MŠ na ulici 
2. května 1654, 735 41 Petřvald), a to ve dnech 5. - 6. 5. 2025 v době od 
8:00 - 16:00 hod.
Prosíme o vyplnění a předání všech potřebných tiskopisů a dokladů, tak 
jak je výše uvedeno
(viz záložka Dokumenty nebo Úřední deska).
V případě že:
•	 chcete přihlásit Vaše dítě do jiné mateřské školy, nežli je Vaše spádová 

mateřská škola (MŠ Petřvald),
•	 Vaše dítě již navštěvuje mateřskou školu v jiné obci (Orlová, Havířov, 

Ostrava, Bohumín, atd…),
prosíme, neprodleně nás o této skutečnosti informujte, a to osobně na 
výše uvedené adrese mateřské školy, nebo telefonicky na tel. číslech: 
596 542 981 - ředitelka, 596 542 982 - p. účetní, 596 542 983 - sekretariát, 
596 542 984 - zástupkyně ředitelky a nahlaste přesnou adresu mateřské 
školy, do které již Vaše dítě dochází, případně docházet bude + telefonní 
kontakt na Vás.

Bližší informace ohledně zápisů dětí do mateřské školy viz webové 
stránek MŠ - https://www.mspetrvald.cz

Mgr. Andrea Doffková, ředitelka mateřské školy

Malí lyžaři z MŠ Petřvald zvládli týdenní výcvik na jedničku
Děti z  Mateřských škol v  Petřvaldě se ve dnech 17. – 21. února 2025 
zúčastnily lyžařského výcviku ve ski areálu Zlatník. Celý týden byl ve 
znamení sportu, radosti z pobytu a zdokonalování lyžařských dovedností. 
I  přes mrazivé počasí si děti užily sportovní zážitky a  vše zvládly na 
výbornou. Některé se naučily své první obloučky, jiné si vylepšily 
techniku a získaly větší jistotu na svahu. Vrcholem kurzu byl závěrečný 
den, kdy se k malým lyžařům přidali také jejich rodiče. Ti měli možnost 
vidět pokroky svých dětí a  fandit jim při závěrečných závodech. Děti 
měly perfektně připravenou trať a  domů si odnesly nejen spoustu 
pozitivních emocionálních okamžiků, ale také diplom a medaili.
Jsme moc rádi, že takové zážitky mohou dětí motivovat k  dalším 
sportovním aktivitám a vytvářet pozitivní vztah ke zdravému pohybu.

Barbora Sedláková, paní učitelka MŠ K Muzeu Malí lyžaři z MŠ Petřvald na Zlatníku.
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Rádi bychom touto cestou vyjádřili své poděkování společnosti PEGRES 
obuv s.r.o. v  Petřvaldě za uspořádání fascinující exkurze pro děti z  naší 
mateřské školy. Tato rodinná firma se specializuje na ručně vyráběné 
kožené boty pro děti i dospělé. Návštěva výrobny nebyla pro naše malé 
účastníky pouze zábavná, ale i edukativní a velmi obohacující. 
Během exkurze měly děti možnost se seznámit s principy barefootové 
obuvi a  pochopit, jak důležité je pro naše nohy cítit přirozený kontakt 
se zemí. Paní Drahomíra Gřešová, která nás celou exkurzí provázela, nám 

umožnila nahlédnout do světa, kde se spojuje technologie a příroda, a to 
způsobem, který je pro děti nejen zajímavý, ale i inspirující.
Velice si vážíme ochoty a  profesionalismu, kterého se nám dostalo, 
také děkujeme za krásné dárečky, které si děti odnesly z exkurze domů. 
Naši předškoláci byli nadšení a my jako pedagogové jsme rádi, že jsme 
mohli být součástí tohoto zážitku. Děkujeme.

Paní učitelky z MŠ 2. května

Děti z mateřské školy navštívily rodinnou firmu PEGRES obuv s.r.o.

Děti z MŠ 2. května na exkurzi ve výrobně obuvi Pegres v Petřvaldě.

Okresní kolo soutěže MŠMT v sólovém zpěvu

Pro letošní školní rok Ministerstvo školství, mládeže a  tělovýchovy 
vyhlásilo soutěž v sólovém a komorním zpěvu, která se koná jednou za 
tři roky. Zúčastnila se jí naše žákyně Nela Mlčúchová, která ze školního 
kola postoupila do kola okresního, konaného poslední únorový den na 
ZUŠ B. Smetany v Karviné.
 Nela musela splnit všechny požadavky pro účast, mezi které patřily 
dodržení časového limitu nebo stylovost jednotlivých skladeb. 
Pedagogové sólového zpěvu se shodli, že jsou tato kritéria v porovnání 
s předchozími ročníky jedna z nejnáročnějších. Příprava na soutěž daleko 
přesahuje časové možnosti 45 minut týdně. Jedná se o  důkladnou 
každodenní domácí přípravu nebo zkoušky navíc s  korepetitorem. 
Kromě pěvecké přípravy je nutná 
i  psychická odolnost, kterou je třeba budovat na častých veřejných 
vystoupeních.
 Nela v XI. kategorii v těžké konkurenci ostatních účastníků zúročila své 
zkušenosti z  předchozích let a  vyzpívala 1. místo. Z  každého okresu 
může do krajského kola postoupit jen omezený počet soutěžících 
napříč všemi kategoriemi. Máme proto obrovskou radost, že Nela 

byla vybraná odbornou porotou a  bude naši školu reprezentovat 
i v krajském kole.
Nele i  její paní učitelce Martině Monczkové moc blahopřejeme 
a přejeme mnoho nejen pěveckých úspěchů.

Za kolektiv ZUŠ Petřvald MgA. E. Jonštová

Vítězka Nela Mlčúchová, paní učitelky Martina Monczková a MgA. E. Jonštová.

Okresní přehlídka talentovaných klavíristů 
v Karviné

Ve středu 5. března 2025 se na ZUŠ B. Smetany v  Karviné konala okresní 
přehlídka talentovaných klavíristů. Milovníci klavíru měli jedinečnou příležitost 
poslechnout si téměř tříhodinový program velmi podařených výkonů. Naši 
školu jeli reprezentovat žáci Jaroslav Krajňák (1. roč.) a Eliška Horkelová (3. roč.). 
Oba naši žáci se svého úkolu zhostili se ctí a na koncertním pódiu podali velmi 
krásné výkony.
Elišce a  Jarkovi děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy a  věříme, že 
tato zkušenost bude pro ně dalším posunem vpřed v  jejich pianistických 
dovednostech.

Za kolektiv ZUŠ Petřvald třídní učitelka MgA. E. Jonštová Eliška Horkelová                                      Jaroslav Krajňák
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Koncert v ZUŠ
V úterý 11. března 2025 se v ZUŠ konal mimořádně zajímavý koncert 
s názvem Jablúčko a sakura - hudební dialogy 2025.
Jablúčko a sakura je japonsko-český hudební projekt charakteristický 
setkáváním japonské a  české hudební kultury v  České republice 
i  Japonsku. Tento projekt vznikl v  roce 2005 z  podnětu manažera, 
hudebního skladatele a  dirigenta Josefa Melnara, Milana Poláka 
a  japonské klavíristky a  pedagožky Yukiko Sawy, která na naší ZUŠ 
účinkovala poprvé v roce 2008 a poté v roce 2010. 
Vystoupení paní Sawy bylo umocněno uměleckou spoluprací se 
zpěvákem a  klavíristou Jiřím Kryštofem Najvarem. V  jejich klavírním 
i  pěveckém podání zazněly skladby nejen českých skladatelů Leoše 
Janáčka, Antonína Dvořáka a  Jaroslava Ježka, ale také produkce 
japonských umělců. 
Žáci naší školy, kteří byli účastníky jedinečného vystoupení obou 
umělců, měli možnost komunikovat s moderátorem koncertu panem 
Melnarem a také čest uspořádat společné foto.
Akce proběhla v rámci projektu „Podpora rozvoje vzdělávání v ZŠ a ZUŠ 
Petřvald IV“, registrační číslo CZ.02.02.XX/00/22_002/0002660  OP JAK.
Kolektiv pedagogů ZUŠ děkuje oběma klavíristům za nádherný 
umělecký zážitek a vedení školy za možnost tento koncert uspořádat 
na půdě ZUŠ.

Šárka Podobová, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o. Společné foto vystupujících umělců s žáky ZUŠ. 

Ředitelka Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald
Školní 246, p. o. vyhlašuje pro školní rok 2025/2026

PŘIJÍMACÍ TALENTOVÉ ZKOUŠKY
DO ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY
pro žáky, kteří k 31. srpnu 2025 dovrší 7 let

Přijímáme žáky do hudebního, tanečního a výtvarného oboru.
V hudebním oboru nabízíme možnost studia:
•	 přípravná hudební výchova
•	 hra na klavír
•	 hra na klávesové nástroje
•	 hra na zobcovou a příčnou flétnu
•	 hra na saxofon
•	 hra na kytaru
•	 hra na housle  
•	 sólový a sborový zpěv
Přijímací talentové zkoušky proběhnou v  budově ZŠ a  ZUŠ,  
Závodní 822, Petřvald  - 3. patro v následujících termínech:
HUDEBNÍ, TANEČNÍ A VÝTVARNÝ OBOR
pondělí	 26. 5. 2025	 15.30-17.30
úterý	 27. 5. 2025	 15.30-17.30
středa	 28. 5. 2025	 15.30-17.30
čtvrtek	 29. 5. 2025	 15.00-17.00
Pozn.: Pro děti do šesti let se uskuteční informativní schůzka rodičů 
v pondělí 26. května 2025v 16.30 hodin ve výše zmíněné budově.

Ing. Zdeňka Kozlovská v. r.
ředitelka ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p. o.

Jakékoliv informace získáte:
telefon:	 596 542 941, 722 501 916 Šárka Podobová
e-mail:	 zuspet@seznam.cz
internetové stránky:	 www.zsazuspetrvald.cz

Rodilý mluvčí na naší škole

V  posledním únorovém týdnu zavítal na naši školu Američan Marcus 
Shukes z  Floridy. Ve spolupráci s  jazykovou školou Hello jsme jako 
každý rok uspořádali dny s  rodilým mluvčím pro žáky sedmých až 
devátých ročníků. Pan lektor zábavným způsobem seznámil žáky nejen 
se životem v  USA, ale i  se svým osobním životem a  působením zde 
v Česku.
Jeho přítomnost přinesla nejen ověření jazykových dovedností žáků, 
ale také jedinečný pohled na americkou kulturu a životní styl. Věřím, že 
podobné oživení hodin anglického jazyka bude pro žáky přínosem do 
jejich dalšího studia cizího jazyka.

Mgr. Jana Güntherová, ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, p.o.
Žáci sedmých až devátých ročníků s  rodilým mluvčím Marcusem 

Shukesem z Floridy.
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Organizace a pořádání městských kulturních akcí
Informace, objednávky a předprodej vstupenek

Tel.: 596 542 951, 723 909 247
e-mail: sks@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald – Středisko kulturních služeb 

DIVADLO PRO DOSPĚLÉ 

Dne 13. března 2025 v  sále Kulturního domu v  Petřvaldě s  velkým 
úspěchem proběhlo představení divadelní společnosti Stanislava 
Lehkého s  názvem Zázračné cvičení. V  brilantní humorné komedii 
se diváci dozvěděli, jak se s  trochou nadsázky dají vyřešit partnerské 
problémy párovou terapií. 

Foto: Radim Golka

KINOKAVÁRNA

V  březnu jsme opět zahájily provoz Kinokaváren v  našem kulturním 
domě. Prvním promítaným filmem byla animovaná pohádka pro děti 
ROZZUM V  DIVOČINĚ, pro dospělé česká komedie VÝJIMEČNÝ STAV 

s Ondřejem Vetchým a Tatianou Dykovou v hlavních rolích. Diváci, ať 
už děti nebo dospělí, si promítání zpříjemnili „něčím dobrým na zub“ 
z občerstvení, které již tradičně patří k našim Kinokavárnám.

DEN UČITELŮ

V rámci oslav Dne učitelů město Petřvald udělilo ocenění za příkladný 
přístup k pedagogické činnosti a za celoživotní práci. Oceněnými byly 
paní Mgr. Taťána Brokešová, učitelka ZŠ a ZUŠ Petřvald a paní Renáta 
Nováková, učitelka MŠ z 2. května Petřvald. 

Foto: Radim Golka

DIVADLO PRO DĚTI
Odpoledne 27. března 2025 jsme připravily v kulturním domě pohádku 
pro děti Velká dobrodružství malého brouka. Divadelní představení 
bylo veselé a poučné. 
Děti pozorně sledovaly příběh a zapojovaly se do jeho dění. Důležitým 
zjištěním pro malé diváky bylo, že nehledě na složité situace, do kterých 
se brouček zamotal, všechno nakonec dobře dopadlo.

Foto: Radim Golka

PŘIPRAVUJEME

Divadlo pro MŠ
Dne 2. dubna 2025 od 9.00 hodin máme připraveno divadelní 
představení pro děti z  mateřských škol, a  to pohádku O  kouzelném 
semínku. 

Kinokavárna
Ve středu 9. dubna 2025 v  KD od 16.00 hodin se bude promítat 
animovaný film pro děti Pyšná princezna a od 19.00 hodin nová česká 
komedie pro dospělé V dobrém i zlém.

Velikonoce v KD ve středu 16. dubna 2025 od 15.00 hod. Návštěvníci 
se mohou těšit na velikonoční vystoupení dětí z mateřských škol a na 
tvořivé dílny pro děti. Nebude chybět ani občerstvení a stánkový prodej. 
Zveme všechny k  prožití pohodového předsvátečního odpoledne 
v Kulturním domě města Petřvald. 

Taťána Čechová a Marina Vjatskych, 
referentky samostatného oddělení kultury
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Knihovna, veřejný internet, kopírování
K Muzeu 150, 735 41 Petřvald

tel.: 596  542  952
e-mail: knihovna@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz
facebook: Město Petřvald - knihovna

Milí čtenáři!
Přinášíme vám informace o dění v naší/vaší knihovně.

Poděkování Nadaci OKD za podporu 
projektů knihovny

S  radostí bychom chtěly poděkovat Nadaci OKD za jejich finanční 
podporu, která nám umožní v  průběhu roku 2025 uskutečnit 
projekty knihovny „Pasování prvňáčků na čtenáře“ a „Zažij knihovnu 
jinak!“. Díky této podpoře můžeme nabídnout našim návštěvníkům 
nové aktivity a  programy. Pomáhá nám naplňovat naše poslání 
– být místem, které inspiruje, spojuje a  přináší radost z  poznání. 
O akcích připravovaných v rámci těchto projektů budeme průběžně 
informovat na webových stránkách města Petřvald, našich sociálních 
sítích a v knihovně. Těšit se můžete např. na Knihovnický výlet pro 
Lovce perel, prázdninovou Honbu za pokladem s  námořnickou 
pohádkou nebo „bytové“ divadlo Mikro-teatro určené těm 
nejmenším.

Výstava inspirovaná přírodou

Od dubna do června bude v knihovně k vidění výstava obrazů p. Luďka 
Konečného, ostravského stavebního inženýra. Malování se věnuje 
ve volném čase od roku 2009. Zúčastnil se kurzu olejomalby Ateliéru 
Viridian (2009-2011) a  dálkového studia na Lidové konzervatoři 
v  Ostravě (2012-2016). Obdivovat budete moci techniku jemného 
akvarelu i výraznější olejomalby inspirované zejména přírodou.

Dopoledne pro nejmenší s pohádkou – 
termíny!

Pravidelné setkávání batolat a jejich maminek v knihovně. Dopoledne 
plné básniček, cvičení a  knížek vede lektorka Markéta Najvárková. 
Termíny pro rok 2025: 22. 4., 20. 5. a  17. 6. Nutná rezervace na: 
dopoledne-pro-nejmensi-s-market.reservio.com/booking

V  květnu chystáme: Výlet pro Lovce perel (sobota 31. 5.), pro více 
informací se zastavte v knihovně, nebo se dočtete v příštím čísle. 

Knihovnice Lucie Jurčíková a Monika Molinková

tel.: 596 541 092, 702 286 813
e-mail: domek@petrvald-mesto.cz

www.petrvald-mesto.cz/kultura/svc-domek/
Facebook: Město Petřvald – SVČ Domek

PETŘVALDSKÝ BOCHNÍK

V  neděli 9. března 2025 se celým střediskem linula krásná vůně čerstvě 
upečených chlebů. Pro zpestření nedělního odpoledne jsme připravily sladké 
občerstvení v podobě mini cheesecakes, cupcakes a pařížských košíčků, které 
spolu s  moderními společenskými hrami vytvořily příjemnou atmosféru 
a zkrátily tak čekání na verdikt vyhodnocení soutěžních vzorků.
2. ročník Petřvaldského bochníku poctili svou návštěvou zkušení pekaři 
manželé Vohralíkovi, kteří nejenže rozdávali po dobu konání akce cenné rady 
ohledně pečení chleba, ale také sponzorovali cenu za 3. místo Petřvaldského 
bochníku. Tímto jim moc děkujeme. 
A  nyní už k  výsledkům soutěže: 1. místo získala paní Monika Kubíková, 
2. místo paní Zuzana Hradilová, 3. místo paní Lenka Byrtusová. CENU DIVÁKŮ 
vyhodnotili hosté a usoudili, že nejlepší upečený chleba je od paní Zuzany 
Hradilové. Tímto se potvrdilo, 
že chuťové pohárky diváků 
i  odborné poroty jsou téměř 
stejné. Recept na vítězný 
chleba najdete na našich 
webových stránkách v  části 
novinky. Všem účastníkům 
této akce děkujeme za skvělou 
spolupráci a těšíme se na další 
ročník.

FOTO: Jana Moldrzyková

CESTOVATELSKÁ BESEDA

Poznejte kulturu dávných i  současných civilizací a  vliv drogových 
kartelů na životy místních. Zveme na další z  cestovatelských besed 
s  Michalem a  Lenkou, tentokrát o  MEXIKU 17. dubna 2025 od 17.00 
hodin.
Součástí besedy bude pro diváky připravena malá ochutnávka 
tamějších produktů.

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR PETŘVALD  
Tento měsíc můžete přihlásit své děti na LPT Petřvald. Přihlášky 
budou přijímány pouze osobně v SVČ Domek dne 15. dubna 2025 
od 15.30 hodin. Více informací najdete na stránkách města www.
petrvald-mesto.cz/o-meste/volny-cas/aktualni-akce/ .

Ivana Szotkowská a Jana Moldrzyková, 
referentky samostatného oddělení kultury
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Muži
Přípravné zápasy:
H. SUCHÁ – HEPO	 13:1	(6:1)	B ranka: V. Schäck
MFK HAVÍŘOV „B“ – HEPO	 0:3		 (0:3)	B ranky: J. Sklepek, O. Kostka, 
					     J. Jiřičný
ŠENOV – HEPO	 3:2		 (1:2)	B ranky: T. Budina, O. Cudrák.

Dorost
Zimní turnaj na Hlubině (2. – 5. kolo):
HEPO – STARÁ BĚLÁ	 9:2		 (5:2)	B ranky: V. Schäck 3, L. Ferko 3, 
					     A. Sušila, D. Motloch, 
					     vlastní
HEPO – PETŘKOVICE	 1:5		 (1:3)	B ranka: Š. Bitala
HEPO – MICHÁLKOVICE	 17:1	(10:1)	B ranky: V. Schäck 4, M. Pokorný 2,
					     L. Ferko 2, Š. Bitala 2, 
					     L. Kochan 2, P. Šplíchal, 
					     A. Levánszký, D. Motloch,
					     A. Sušila, D. Vohánka
HEPO – RADUŇ	 1:8		 (0:1)	B ranka: V. Schäck

Mladší žáci
Halová Zimní liga (3. kolo).
HEPO – L. PETROVICE	 3:1
HEPO – ALBRECHTICE	 2:1
HEPO – H. ŽUKOV	 4:0
HEPO – MFK KARVINÁ	 2:3
Branky: S. Kokeš 5, J. Glucz 4, 
                V. Řezáč, T. Hrankay. 
Hepo odehrálo celkem 12 utkání: 11 0 1 44:7.

Starší přípravka
2. 2. - halová Zimní liga (2. kolo, hráno v Petrovicích).
HEPO (žlutí) – BOHUMÍN		  1:5
HEPO (žlutí) – ZÁBLATÍ		  1:1
HEPO (žlutí) – MFK HAVÍŘOV	 0:5
HEPO (žlutí) – I. PETROVICE		 2:1
HEPO (žlutí) – TĚRLICKO 2022	 2:0
Branky: Jakub Chlopecký 4, F. Otýpka 2.

23. 2. - halová Zimní liga (o konečné 7. – 12. místo, hráno v H. Suché).
HEPO (žlutí) – H. SUCHÁ		  4:2
HEPO (žlutí) – DĚTMAROVICE	 5:0
HEPO (žlutí) – I. PETROVICE		 0:4
HEPO (žlutí) – ORLOVÁ		  1:0
HEPO (žlutí) – TĚRLICKO		  1:0
Branky: Š. Kasterko 4, Jan Chlopecký 2, M. Vaňko 2, F. Otýpka 2, M. Matúška. 
Družstvo Hepa skončilo na konečném 9. místě (18 týmů).

 P. Sekera

ŽIVOT VE MĚSTĚ

Výroční členská schůze ZO ČSŽ Petřvald

Uskutečnila se dne 25. února 2025. Zhodnotily jsme činnost za rok 2024 
a  odsouhlasily projekty na rok 2025. Mezi ně patří např. Velikonoční 
tvoření, zapojení se do práce s dětmi na letním příměstském táboře nebo 
další ročník soutěže O nejlepší petřvaldskou buchtu. Prvním projektem 
v letošním roce potom byla přednáška na téma tréninku paměti.
Na pomoc jsme přizvaly odborníka z  Centra pro trénování paměti 
z  Ostravy-Poruby Mgr. A. Lišku. Vedoucí pracovník je ze společnosti 
MENS SANA, z.ú. Jedná se o  nestátní neziskovou organizaci, která se 
od roku 1996 zabývá pomoci a podporou lidí se zkušeností s duševním 
onemocněním. V  roce 2015 otevřeli první Centrum trénování paměti 

v  Moravskoslezském kraji. Kromě jiného nabízí aktivity a  vzdělávací 
programy pro trénování kognitivních funkcí mozku (paměť, soustředění, 
logika, prostorová orientace apod.).
To vše jsme si během přednášky mohly vyzkoušet a zjistit, jak na tom 
jsme s  pamětí. Mnohdy jsme se nestačily divit nad našimi výsledky 
testů, které byly součástí přednášky. 
Všeobecně jsme se shodly na tom, že to bylo zábavné, ale hlavně 
poučné. Svědčilo o tom i velmi aktivní zapojení členek do úkolů, kterými 
nás pověřil vedoucí pracovník společnosti  MENS SANA.

Jarmila Skálová, předsedkyně ZO ČSŽ

Oslava MDŽ v Klubovně důchodců 

TJ PETŘVALD – HEPO

Foto: mladší žáci

Hodnocení akce Oslava MDŽ, která proběhla dne 6. března 2025 
v  Klubovně důchodců na Březinách v  Petřvaldě. Zcela zaplněná 
místnost KD byla důkazem toho, že o ohlášené oslavy byl mezi seniory 
velký zájem. Celkem to bylo 45 osob. Přivítali jsme také vzácnou 
návštěvu, a  to starostu města Ing. Jiřího Lukšu a místostarostu města 
Ing. Petra Dvořáčka. Mezi nás také zavítala sociální pracovnice města 
Bc. Barbora Semanco.
Velmi vzácným hostem byl PhDr. Mgr. Antonín Bryks – jednatel 
společnosti WEDICI HARMONY s.r.o. - Psychiatrie v Orlové. 
Jeho seminář na téma: Alzheimerova choroba a  stařecká demence 
velmi přítomné zaujala. O  tom svědčilo i  množství dotazů a  zájem 
o  tématiku. Přednášející nám popsal příznaky těchto poruch, popř. 
doporučil na koho se v případě náznaků nemocí obrátit, jaké léky jsou 
dobré na posílení péče o mozek, jaký životní styl zvolit a v závěru jsme 
si mohli procvičit i test na stav našeho mozku.
Starosta předal ženám kytičku a přidal i přání k svátku. 
Následoval výborný domácí guláš, který jsme připravili pro přítomné.
Sladkou tečkou potom byl bavorský vdoleček, který jsme také pro 
přítomné vysmažili.

Ani se nám nechtělo do svých domovů, protože atmosféra byla velmi 
příjemná, a  tak jsme si slíbili, že se uvidíme 15. dubna 2025 opět v  naší 
klubovně a pozvali jsme Mgr. Antonína Lišku ze společnosti MENS SANA, z.ú. 

Jarmila Skálová

Mgr. Antonín Bryks v Klubovně důchodců Petřvald.
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SK SLAVOJ INFORMUJE
 
Milí přátelé a  příznivci našeho fotbalu, přinášíme slibovaný rozpis 
jarního kola okresního přeboru.
Doufáme, že nenastanou žádné změny, o kterých bychom vás nemohli 
informovat.

	 6. 4. 2025	 14 hod.	 H. Suchá B	 -	 Sk Slavoj Petřvald
	12. 4. 2025	 15.30 hod.	 SK Slavoj Petřvald	 -	B aník Doubrava
	19. 4. 2025	 16 hod.	 Sokol D. Lutyně	 -	 SK Slavoj Petřvald
	26. 4. 2025	 16 hod.	 SK Slavoj Petřvald	 -	 Gascontrol Havířov
	 4. 5. 2025	 16.30 hod.	 H. Bludovice	 -	 SK Slavoj Petřvald
	10. 5. 2025	 16.30 hod.	 SK Slavoj Petřvald	 -	B aník Rychvald
	17. 5. 2025	 17 hod.	V iktorie Bohumín	 -	 SK Slavoj Petřvald
	24. 5. 2025	 17 hod.	 Lokomotiva Louky	 -	 SK Slavoj Petřvald
	31. 5. 2025	 17 hod.	 SK Slavoj Petřvald	 -	 Slovan Havířov
	 7. 6. 2025	 17 hod.	M FK Havířov B	 -	 SK Slavoj Petřvald 

Těšíme se na vás u nás na Slavoji.
Klobáska, štamprlička a snad i dobrý fotbal – to je náš S L A V O J.                           

M. Pavlitová

Mezinárodní fotbalový turnaj na Slavoji 
v Petřvaldě

A  už je to tady! Dámy a  pánové, ladies and gentlemen. Barcelona? 
Manchester? Bayern? 
Zapomeňte. Venca (jo, jo, ten kapitán) vám říkal, že něco velkého 
přijde. A na konci května přijde něco, co tady ještě nebylo. Mezinárodní 
fotbalový turnaj starých pánů. Proč mezinárodní? Tak čtěte! Peggy 
Kellys F.C. z  irského Dublinu, Slovenští KN Starý páni Skalica, Oravan 
Oravská Jasenica a domácí Veterans Petřvald.
To jsou účastníci turnaje, který bude pod záštitou města Petřvald 
v sobotu 24. května 2025 od 13.00 hodin na hřišti SK Slavoj Petřvald 
pořádat Veterans Petřvald.
Občerstvení i pitný režim bude samozřejmě zajištěn.
Moderátor Jirka Basta, profi rozhodčí a skvělé fotbalové zážitky čekají na 
každého, kdo si udělá jedno sobotní odpoledne čas a vyrazí na Slavoj. 
Rádi přivítáme všechny fotbalové i nefotbalové nadšence.
Tak se přijďte pobavit, zafandit a možná i zasmát.
Srdečně zvou organizátoři turnaje. Sportu zdar a fotbalu zvláště.

Za Veterans Petřvald Petr Ožana

Poděkování a pozvánka na zájezd

Dne 7. února 2025 se konal za hojné účasti zahrádkářů 
Společenský večírek. Děkujeme všem sponzorům za krásné 
ceny, které zahrádkářům věnovali. K  poslechu a  tanci hrála 
skupina Duo Vega. Věříme, že všichni odcházeli s  dobrou 
náladou a těšíme se na vás příští rok. 
Zároveň vás zveme na zájezd na výstavu Flora Olomouc, který 
se bude konat v pátek 25. dubna 2025. Odjezd od autobusové 
zastávky pod poštou v 7.00 hodin, ze zastávky Kamčatka v 7.10 
hodin,  předpokládaný návrat  v  18.00 hodin. Pro členy ČZS 
je cena zájezdu 400,- Kč, pro ostatní 500,- Kč. V ceně zájezdu 
je doprava autobusem, vstupenka na výstavu a  podvečerní 
klobáska. Zájemci se mohou přihlásit  u  B. Bitalové,  
tel. 604 372 680.

ČZS Petřvald

napsali nám

Pozvánka 

Městský úřad Orlová, odbor sociální a  zdravotní, 
oddělení sociálně právní ochrany dětí zve širokou 
veřejnost na besedu k  náhradní rodinné péči, která 
se uskuteční v rámci kampaně „Dejme dětem rodinu“, 
a  to dne 20.5.2025 od 16 hodin v  přednáškovém 
prostoru Městské knihovny Orlová, na ul. Masarykova 
třída 1324, Orlová – Lutyně. Bezplatnou besedu 
povedou zkušení pracovníci v  oblasti náhradní 

rodinné péče, kteří mají s  náhradním rodičovstvím 
i vlastní zkušenosti. 
Pro bližší informace neváhejte kontaktovat 
vedoucí oddělení sociálně právní ochrany dětí, 
Mgr. Alenu Quisovou, DiS., tel. 596 581 455,  
alena.quisova@muor.cz.

Těšíme se na setkání.

Poděkování

Děkuji tímto poctivému nálezci mobilního telefonu za jeho odevzdání 
na stanici Policie ČR. Jsem moc rád, že ještě jsou v našem městě poctiví 
lidé. Proto ještě jednou děkuji. Zároveň děkuji příslušníkům (muži 

a ženě) z obvodního oddělení Policie ČR Petřvald za vypátrání majitele 
telefonu a jeho doručení. Všem zainteresovaným patří mé: „Děkuji!“

Jaromír Lapiš

Sportovní ples

V pátek 14. února 2025 uspořádal oddíl Hepa v KD tradiční sportovní 
ples (24. ročník). Děkujeme všem, kteří se zasloužili o  zdárný 
průběh, a to jak účinkujícím – děvčatům z PS DANCE, mažoretkám 
ELEMENTS a  kapele E. K. G. Band, tak sponzorům, kteří věnovali 
krásné věcné ceny: T.C.S. Company, Uhermont, fa Straub, Be Fitness, 
Studio Butterfly, Nerez p. Jež, Autovrakoviště TK Auto, KD Petřvald 

p. Dvořák, Oděvy manželé Sojkovi, Vosíme, Kilpi, Víno a  destiláty, 
Stramis, Auto Toman, Fajn Kufry, Město Petřvald, Focus Optik, Reko 
Wood, Candy Plus, pedikúra p.  Věrka, IDhandmade.cz, MO KSČM, 
Květiny u Pivoňky, manželé Cífkovi, manželé Jaglařovi, p. Michnová, 
Abakon.

 P. Knorr
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V hlubokém zármutku oznamujeme, že nás dne 24. února 2025 ve věku 77 let navždy opustil 
náš drahý manžel, tatínek, dědeček, tchán, švagr, bratr a strýc 

pan Jaromír Pětrášek.

Děkujeme všem za tichou vzpomínku.  
Zarmoucená rodina.

V hlubokém zármutku oznamujeme všem příbuzným, přátelům a známým, 
že nás v pátek 21. března 2025 opustila ve věku 73 let 

naše milovaná manželka, maminka, babička, tchyně, sestra, švagrová, sestřenice, teta a kamarádka 
paní Ludmila Kašová. 

S láskou zarmoucená rodina.

ÚMRTÍ

VZPOMÍNKA

Jaro klepe na dveře, ale u Tebe se už neotevře. Osiřela i zahrádka, zůstala jen vzpomínka a památka.

Dne 17. dubna 2025 uctíme 10. výročí úmrtí naší milé sestry, tety, kamarádky
paní Jiřiny Pščolkové.

Děkujeme všem, co si vzpomenou s námi. 
Za rodinu sestra Líba.

Těžko je nevzpomínat, když v očích slza stojí.
Těžko je zapomínat, když srdce stále bolí.

Dne 25. dubna 2025 vzpomene 5. smutné výročí od úmrtí našeho tatínka  
pana Stanislava Matochy a zároveň 7. dubna 2025 první výročí od úmrtí  

naší milované maminky paní Drahomíry Matochové.
S láskou a tichou pokorou na Vás vzpomínají syn Radomír a Stanislav  

a dcera Martina s rodinami.

Blahopřejeme jubilantům

paní Štěpánka Nadkanská	 95 let
pan Jan Ožana	 80 let
pan Jaromír Antošík	 80 let
paní Alena Ožanová	 80 let

paní Naděžda Fajkusová	 80 let
paní Helena Šnapková	 80 let
pan Josef Kania	 80 let
paní Eva Urbančíková	 80 let

Jsou dny, kdy se sny stávají skutečností, kdy se všední chvíle mění na krásné okamžiky.
Dny, které zanechají krásné vzpomínky…. 

Právě takové dny plné štěstí, zdraví a radosti přeje našim jubilantům město Petřvald. 
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Ceny inzerce 
– včetně DPH

1 inzerát velikosti 1/8 strany  -  1 500,- Kč

1 inzerát velikosti 1/4 strany  -  3 000,- Kč

1 inzerát velikosti 1/2 strany  -  3 500,- Kč

1 inzerát velikosti celé strany  -  7 000,- Kč

Podrobnější informace na  
www.petrvald-mesto.cz

Informace rychle a pohodlně díky službě 
MUNIPOLIS
Ještě nevyužíváte službu MUNIPOLIS? Přihlaste se  k  odběru informací a  už nikdy 
nezmeškáte důležité novinky a  upozornění z  naší samosprávy. Informace podle 
vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?
•	 Upozornění na krizové události – výpadky energií, dopravní uzavírky, apod.
•	 Novinky a důležitá upozornění z úřadu
•	 Pozvánky na kulturní a sportovní akce
•	 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají 
(např. kultura, doprava).

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://petrvald-mesto.munipolis.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – rádi vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si  můžete stáhnout přímo na App 
Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat město Petřvald a budete mít informace 
vždy po ruce.

INZERCE

termíny uzávěrek 
Petřvaldských novin:

č. 4 - 22. 4. 2025
č. 5 - 21. 5. 2025
č. 6 - 23. 6. 2025
č. 7 - 23. 7. 2025

Podrobnější  informace na 
www.petrvald-mesto.cz


